



春节期间,天柱县石洞镇举办“2023年春节联欢晚会”,图为汉寨侗戏班演员为观众送新春祝福。(通讯员 金可文 摄)



正月初二,黎平县肇兴镇村民开展打年鼓等活动庆新年。(通讯员 申志力 摄)



正月初三,凯里万达广场组织打铁花表演庆新春。(黔东南州融媒体中心记者 王璐 摄)

# 我们的年味

大红灯笼高高挂起,娇艳鲜花姹紫嫣红,飘扬彩旗缤纷多彩,景观彩灯别具匠心……新春佳节,黔东南各地张灯结彩,处处洋溢着欢度佳节的喜悦气氛,为市民游客献上异彩纷呈的“新春盛宴”。市民朋友与游客徜徉在喜庆的海洋中寻找年味,欢庆新春佳节。



正月初三,游客在西江千户苗寨景区参与多彩民俗活动。(通讯员 侯天智 摄)



正月初三,镇远古城张灯结彩,人流如织,迎来春节旅游高峰。图为游客乘船夜游古镇。(通讯员 江春健 摄)



岑巩县第二届思州战鼓大赛上鼓手在表演。(通讯员 杨云 摄)



春节期间,施秉县马市镇冰溪村1000余名外嫁的“姑妈”带上丰厚礼品回娘家。(通讯员 施融 摄)



## 晒晒我的全家福

黔东南州融媒体中心记者 余天英

“太开心啦,我们终于有一张全家福了。”1月22日一大早,我们一家人开着车,一路欢歌前往2022年贵州省示范农家乐——锦屏县平秋镇圭叶山庄,共同迎接兔年新春第一天,并拍下了一张60多人的全家福。

圭叶山庄位于锦屏县九寨北侗风情景区腹地平秋镇圭叶村,这里是著名的“史上最牛公章”的诞生地——“五合章之乡”。

对于常年在外工作的人来说,来到乡村,可告别城市的喧嚣,享受乡野的宁静。“看着美丽的风景,让我身心得到了放松。这些年都在外面工作,很少有时间回家,特别是疫情之后的这几年,一直坚守在医疗救治前线,这次家人团聚实在难得。看着这张全家福,让我更爱自己的事业,能守护大家的健康,真好!”姐姐龙涓感慨道。

这一天,我们一家人玩着童年游戏,唱着侗族山歌,喝着自家酿制的米酒,吃着侗家美食,开心极了。“最难得的是,七八十岁的爷爷奶奶还能陪着我们一起玩游戏,从未见他们这么开心过。”侄儿龙见林说。

“一张团圆照,你看大家多开心,真是满满的幸福!要是我年轻点,就更好了!”婆婆吴玉汝拿着手机盯着屏幕里的全家福,看了一遍又一遍,脸上露出了久违的笑容。